

Отчет

о проведенных консультациях
на тему «Какие есть преимущества быков-производителей
Аулиекольской породы?»
по направлению «Племенное животноводство»

Дата проведения:
«20» октября 2023 года

Место проведения консультации:
Акмолинская область, город Косшы
Улица Республики 5, АО «РЦПЖ Асыл тұлік»
Получатель информации: ТОО "Асыл тума 1" Карагандинская область г.
Сатпаев, Курмангазы 3.

Эксперт: Кали М.К.

(подпись)

Председатель Правления
АО «РЦПЖ Асыл тұлік»



Сейсенов Б.С.

Структура отчета

1) проблема или круг проблем, требующих консультирования;

Какие есть преимущества быков-производителей Аулиекольской породы?

2) рекомендации эксперта по решению поставленной проблемы или круга проблем, которые должны включать в себя расширенные доводы и предложения по улучшению деятельности;

- **Аулиекольская порода** была выведена в Костанайской области Республики Казахстан – в 1992 году. Новая разновидность получилась путем скрещивания трех мясных пород крупного рогатого скота: шаролезского и абердин-ангусского самцов, а также казахской белоголовой самки.

Достоинства Аулиекольской породы:

- Прекрасная акклиматизация
- Неприхотливость в кормах
- Хорошо выраженный стадный инстинкт
- Высокая энергия роста
- Стойкий иммунитет
- Легкость отела
- Скороспелость молодняка и быстрый набор массы тела.
- Неприхотливость к условиям пастбищного содержания
- Способность преодолевать расстояния к удаленным пастбищам.
- Убойный выход туши 60-63%, отличные вкусовые качества мяса.

3) ожидаемый эффект по результатам применения рекомендаций субъектом АПК с указанием количественных показателей увеличения производства продукции/повышения производительности/снижения себестоимости и др.;

Приобретая племенной материал быков-производителей Аулиекольской породы вполне ожидаемо что, вероятность качественного приплода в мясном направлении продуктивности гарантирован.

4) Фотографии консультации

